

自己肢残干不了活,还要儿媳照顾,孙子孙女年幼。郭保民—— 儿子病倒了,感觉这个家就散了

□本报记者 杨岸萌

截肢的父亲拄着拐杖,妻子抱着几个月大的女儿,瘦弱的他坐在轮椅上,这是记者6月23日在宝丰县大营镇上李庄村郭豪宾家看到的一幕。

今年3月,28岁的郭豪宾被确诊患上急性髓系白血病,化疗之后现在在家休养。村上的人得知郭豪宾的病后为他捐款,亲朋好友为他捐献血小板,然而,对于这个家庭来说,“顶梁柱”病倒了,感觉一个家都散了。

多灾多难的一家

郭豪宾家有五间正房和几间厢房,房子已有些年头了。郭豪宾坐在轮椅上,因为门台太高,他无法下

到院子里。父亲郭保民坐在屋前台阶上,拐杖歪在一边。

“房子是20多年前盖的,那时候家里没啥事,只要勤劳肯干,这些都不是问题。”郭保民说,前些年,家里的日子过得不敢说是红红火火,但至少村里也算不错。

灾难是从2009年开始的,那一年,郭保民干活时被一辆后八轮车压断双腿,左腿截肢,右腿粉碎性骨折。为了给他看病,家里花光了积蓄,还借了13万元。2012年,郭豪宾的母亲患脑溢血去世。

今年2月,郭豪宾回家过年,其间总感觉身上发冷,一开始以为是感冒了,直到3月准备去打工时感冒还没好。“他感冒一直不好,过完年还说要打工,我说去检查一下吧,谁知道一检查就查出病了。”郭豪宾的妻子说。

“这几年家里的事就没断过,我身体不好干不了活不说,还要儿媳在家伺候,儿子是家里的‘顶梁柱’,他在外打工,家里有事还要回来,所以这几年也没挣着钱。”郭保民说,儿子一生病,感觉整个家都散了。

村邻伸援手

检查出患白血病后,郭豪宾在医院住了一个多月。村干部知道后,号召村民为他捐了四五千元钱。

在上李庄村临路的一面墙上,贴着郭保民写的《感谢信》,感谢乡亲们对他家的帮助。旁边是捐款名单,10元、30元、100元,本村的、附近村的,虽然钱不多,但爱心汇聚让他们一家感到了温暖。

在郭豪宾家,还有两张纸被珍藏着。上面记着一个人名字,后面

写着钱数。“这是我捐钱的名单,现在我啥也干不了,只能先说声谢谢,以后病好了,能干活挣钱了,还要把钱还给他们。”郭豪宾说。

商红霞是上李庄村残疾人专职委员,郭保民残疾后,她就非常照顾他。得知郭豪宾生病,她不仅自己捐钱,还到附近村子去募捐。“孩子还年轻,我们跑跑腿捐点钱,帮他看病,他心里也好过一点。”

郭伟涛、郭信豪是上李庄村村民,都给郭豪宾捐了钱。“我们捐的钱都不多,他这病花钱多,希望社会上好心人能伸出援手帮他。”

“希望好心人帮帮我们”

住院一个多月,在医生建议下郭豪宾做了化疗。因为化疗的副作用,在家休养的郭豪宾吃不下饭,身

体瘦成了皮包骨头,行走都很困难。

“每周都要到医院输血和血小板,每次去医院输血和血小板医保报销后还要花三四千元钱。”郭豪宾说,能献血和血小板的亲戚朋友几乎献了一遍,马上又要去输血和血小板了,现在正愁找人去献。

“现在只能做化疗,看看病情能不能缓解,如果不行就要骨髓移植,但是这还需要配型,不能想太多,只能走着看着了。”郭豪宾低声说。

“我治腿借的钱还没还完,给儿子看病除去医保报销部分,又花了四五万,这都是向亲戚朋友借的。”郭保民发愁地说,“他还年轻,我孙子4岁多,孙女才七个月大,一家人都靠他,他万一有个好歹一家人可咋办?我们实在是没办法了,希望好心人能帮帮我们。”

一场降雨……



车辆疾驶 泥水飞溅

←昨天上午,市区建光岗东侧,一辆黑色轿车疾驶而过,道路积水瞬间飞溅数米远。有市民指责,雨天司机无视行人,驾车疾驶溅水实显司机不文明行为。

本报记者 张鹏 摄

马路突现“趵突泉”

→昨天上午,记者在市区稻香路中段看到,道路中央一口窨井污水喷涌而出,形成一口“喷泉”。 本报记者 彭程 摄



商铺地下室成了“水帘洞”

□记者 吕占伟

本报讯 天上下大雨,室内“下小雨”。两天的雨还没停,室内积水已接满了两大塑料桶!这是记者昨天上午在市区新华路与东风路交叉口附近某商铺地下室看到的情景。

记者观察发现,地下室潮湿乎乎的,散发着一股霉味,天花板与北侧墙体上角的两处交会处有一大片湿水的痕迹,两截上下平行的铁皮管道一端穿过北墙,另一端向上穿过天花板。管道下方的地面上放着两个红色的大塑料桶,桶内都盛满了浑浊的水。商铺老板高先生正弯腰用拖布拖地板上的积水。“这两天心情糟透了!”高先生说,他去年租用了这家带地下室的门面房

开了家茶社,分为地上地下两层经营,去年雨季,地下室出现渗水,且气味难闻,由于地下室北墙临近江南世家小区的化粪池,他找到该小区物业,后者清理了化粪池后,地下室渗水问题解决了,一直好好的,可最近两天一下雨,“老毛病”又犯了。“再找江南世家小区的物业,他们干脆就不照面了。”高先生说。

高先生的遭遇是不是个案?记者昨天上午走访了与高先生茶社临近的五六家门面,仅有一家超市的地下室存在渗水、积水现象。“渗水十来天了。”超市女主人告诉记者,市自来水公司已查明是地下室上方的江南世家小区5楼业主家自来水管漏水所致,但问题一直得不到解决,她只得每天都用桶接水。高

先生茶社地下室渗水的原因是否与超市一样?根据超市女主人提供的手机号,记者联系上了市自来水公司的工作人员张先生。“超市地下室渗水的确是5楼业主家的自来水管漏水所致,我们检测到了漏点,在表后入户部分,不归我们管。高先生茶社地下室渗水一事,我们没在楼上住户家的自来水管上检测到漏点。”张先生认为,茶社地下室渗水应是另有原因,考虑到渗水与下雨关联,内在原因可能是地下建筑防水不过关,但也不排除化粪池堵塞这个外因。

昨天中午,记者电话联系上了江南世家小区物业管理处的负责人段女士。她表示,高先生茶社地下室的两个截管分别是该小区的上水管和下水管。“是不是楼

上住户家的自来水管漏水,导致了茶社地下室渗水?”段女士说。

“会不会是化粪池堵塞导致的?”对于记者提出的疑问,段女士表示,该小区的化粪池一直是“一年清两次”,目前虽到了该清理的季节,但化粪池未出现满溢,没证据证明茶社地下室渗水与此有关。

“那会不会是地下室的防水不过关?”“那就不是我们管理的范围了。这要找开发商!我们不是一家单位。”段女士如此回复记者。

昨天下午,记者就此事致电湛河区轻工路街道湛南社区,社区主任庞东梅表示,目前社区并未接到上述问题的相关反映,建议高先生和超市老板向社区详细反映,由社区出面沟通解决。

来电照登

市民李女士昨日来电:市区中兴路北段平声手机卖场音响声音大,影响附近居民生活。

市民熊先生昨日来电:市区向阳路路灯不亮,有很长时间了,居民夜间出行不便。

市民孙先生昨日来电:市区新华路北段立交桥上东侧路灯不亮,有三天了。

热线回复

市区优越路西段有一卖手机店和粥之源饭店的音响声音大,影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心一位工作人员:因此处是商业区域,我们只能口头告知一下。

建筑垃圾堆路边 数月无人清

□记者 王辉

本报讯 近日,市区南环路中段程北佳园小区居民李女士致电本报反映,程北佳园小区东侧胡同内堆积两处建筑垃圾数月无人清运。

程北佳园小区东侧有一条南北走向的小胡同,长三四百米,宽四五米,与市区南环路相接。昨天上午,记者由市区南环路进入李女士反映的小胡同,只见胡同入口西侧堆积几十个白色编织袋,编织袋开口处显示里面装满了红砖碎块和渣土,编织袋间还夹杂着几块混凝土碎块和一个废旧马桶。记者沿胡同自北向南前行数十米后,又看到少量建筑垃圾堆放在一个垃圾桶旁。

李女士说,这条胡同是程北佳园小区居民出行或到市滨河公园游玩散步的主要通道,车辆和行人川流不息,而上述建筑垃圾堆积在胡同路边,有车辆进出胡同同时,骑车或步行经过这里的居民无处避让。这些建筑垃圾堆积在胡同内已有两三个月时间了,给附近居民的生活带来了不利影响,企盼有关人员尽快清理,还路于民。

记者采访了解到,胡同内的建筑垃圾是附近一幢家属楼上一居民所为,该院门卫杨女士称,她已告知那位居民,希望对方尽快清运垃圾。

经了解,程北佳园小区隶属于湛河区南环路街道程庄社区管辖。昨天上午,记者就此事电话采访了程庄社区党支部书记祁保有。祁保有表示,他将安排人尽快清运上述建筑垃圾。